
８.１５ー１.５

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

① ６

＝⑦ ２ ８ ７ ÷ １ ０ ０

０ ＝⑥ ５ ０ ４ ÷ １ ０ ０

＝⑤ １ ９ １ ÷ １ ０

０ ＝④ ２ ８ ８ ÷ １ ０

０ ０ ＝③ ３ ６ ５ ÷ １ ０

０ ＝② ７ ６ ５ ÷ １

０ ０ ＝

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① １ ９ ９ ÷ １

名まえ

1  次の数は、それぞれ９９.５を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② ０.０９９５ 答え９.９５

⑯ 力だめし
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目指せ90点！

(各10点)



名まえ

1

① 答え ② 答え０.０９９５

 次の数は、それぞれ９９.５を何分の一にした数でしょうか。

９.９５

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① １ ９ ９ ÷ １

②

２ ８ ７ ÷

０ ０ ＝ ０

０ ＝ ０

÷ １

１ ÷

０ ０ ０ ＝

１ ９

０

９１ ９

３ ６ ５０ ０

０ ０

１

５

８ ８２

０

④ ２ ８ ８ ÷

０ ０ ０ ＝③ ３ ６ ５ ÷ １

１ ０ ０ ＝ ０

⑤

５ ０ ４ ÷ １

１ ０ ＝

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

8 1 5
①

０ ＝ ０ ７ ６ ５

⑦

７ ６ ５

⑥

１

6 6 5

６ ８.１５ー１.５
ー 1 5

０ ４

２ ８ ７１ ０

９

⑯ 力だめし 答え
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目指せ90点！

(各10点)

1000
1

10
1


